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Listed below are different ways adults can take an active part in society. What do you 

think you will do in the future? Please tick only one box in each row

Summary for Question “Vote in national elections”

Response Bulgarian studentsPolish students

Lithuanian 

students Ukrainian students

I would certainly do this 73.68% 90.76% 83.33% 52.51%

I would probably do this 14.91% 5.88% 8.33% 27.37%

I would probably not do this 6.14% 2.52% 5.56% 12.85%

I would certainly not do this 1.75% 0.00% 0.93% 6.70%

No answer 3.51% 0.84% 1.85% 0.56%
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https://brill.com/view/journals/gg/29/4/article-p481_4.xml
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